

近來有新聞報導台南地區之心理師與來談民眾發生逾越專業份際之事件，經查行為人非屬諮商心理師，台南諮商心理師公會（以下簡稱本會）於此呼籲新聞報導應詳盡查證，勿誤植專業名稱以造成民眾混淆。

民眾心理諮商需求與尋求專業諮商服務的意願逐年提高，諮商關係更為影響心理諮商成效之關鍵，諮商心理師與來談者皆需共同維持專業、透明、不逾份際、不違法規、可供檢視的諮商關係。

在此本會呼籲所屬會員、諮商心理師，應時刻遵守專業倫理，包括「全聯會諮商心理師專業倫理守則」，以及本會「會員自律公約」，以保障當事人權益與增進社會大眾的福祉，堅守助人工作核心價值，提升專業品質。

本會並設置專業倫理委員會，公告本會倫理申訴案件處理要點，設置申訴管道以保障來談者之權益。民眾於晤談時如遭遇權益受損之情事，請逕向本會網站提出申訴。本會亦根據處理要點第五條，如遇會員有違反倫理、自律公約之情事，得主動進行調查。

本會與所屬會員將持續守護來談者之權益與福祉。

2024.06.03 社團法人台南市諮商心理師公會

台南市諮商心理師公會

TAINAN CITY ASSOCIATION OF COUNSELING PSYCHOLOGIST